

EDITAL Nº 008/2021

ERRATA

O Presidente o Instituto Centro de Ensino Tecnológico – CENTEC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, informa aos candidatos do Vestibular 2022.1 – EDITAL 008/2021, a retificação conforme abaixo:

1)

- onde lê-se:

| Local | Curso | Portaria MEC | Nº de Vagas | Turnos | Período de Ingresso |
|----------------------|---|--|-------------|--------|---------------------|
| Fatec Sertão Central | Curso Superior de Tecnologia em Alimentos | Portaria MEC nº 1.345, de 15/12/2017, Publicada no D.O.U nº 241 de 18/12/2017. | 45 | Noite | 2022.1 |
| | Curso Superior de Tecnologia em Gestão do Agronegócio | Portaria MEC nº 110 de 04/02/2021, Publicada no D.O.U nº 25 de 05/02/2021. | 45 | Noite | 2022.1 |

Fatec Cariri e Fatec Sertão Central - Av. Geraldo Bizarria de Carvalho, s/n - Km2-Distrito Industrial - Quixeramobim- CE. Fone (0xx88)3441.1320. E-mail: fatec_scvestibular@centec.org.br

- leia-se:

| Local | Curso | Portaria MEC | Nº de Vagas | Turnos | Período de Ingresso |
|----------------------|---|---|-------------|--------|---------------------|
| Fatec Sertão Central | Curso Superior de Tecnologia em Alimentos | Portaria MEC nº 1.345, de 15/12/2017, Publicada no D.O.U nº 241 de 18/12/2017 | 45 | Manhã | 2022.1 |
| | Curso Superior de Tecnologia em Gestão do Agronegócio | Portaria MEC nº 110 de 04/02/2021, Publicada no D.O.U nº 25 de 05/02/2021. | 45 | Manhã | 2022.1 |

Fatec Cariri e Fatec Sertão Central - Av. Geraldo Bizarria de Carvalho, s/n - Km2-Distrito Industrial - Quixeramobim- CE. Fone (0xx88)3441.1320. E-mail: fatec_scvestibular@centec.org.br

Com o intuito de ratificar a errata, segue edital consolidado para a ciência de todos os candidatos

Fortaleza, 13 de outubro de 2021.


Silas Barros de Alencar
Diretor Presidente
Instituto CENTEC